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 (َقػ 5)انرًرٌٍ الأول 
 

 االاعزؼًبل آثبس ٓزان ، غٛش أٌػذٚذح إر رغزؼًم فٙ يدبلاد ، فٙ ػصشَب انسبنٙ، راد أًْٛخإشؼبػٛخ انُشبغرؼذ انًٕاد 

 .عهجٛخ ػهٗ انصسخ ٔانجٛئخ

 :ٔيُظىثٕاعؽخ ػشض عهٛى 

 (ٌ 1.5) ؛ُٓبإَٔاع انذلبئك انًُجؼثخ ئ خبصٛبرٓب  إشؼبػٛخ انُشبغ يسذداانًٕاد  عرف -

 (ٌ 1.5) انؽجٙ ٔانصُبػٙ؛ ٍٛٔفٙ انًدبن انكٓشثبئٛخ إشؼبػٛخ انُشبغ فٙ إَزبج انؽبلخكٛف ٚزى رغخٛش انًٕاد أترز  -

 (ٌ 2).صسخ الإَغبٌٛف رؤثش ػهٗ علايخ ْزِ الأٔعبغ ٔٔكإشؼبػٛخ انُشبغ فٙ الأٔعبغ انجٛئٛخ، كٛف رُزشش انًٕاد  تٍٍ  -
 

 (َقػ 5)انرًرٌٍ انثاًَ 
 

، َمزشذ ؼعٕٚخ ٔرسٕٚهٓب ػهٗ يغزٕٖ انخهٛخنذساعخ خٕاَت يٍ اٜنٛبد انًغؤٔنخ ػٍ رسشٚش انؽبلخ انكبيُخ فٙ انًبدح ان

 :انًؼؽٛبد اٜرٛخ

 ٚؼزجش انزمهص انؼعهٙ َشبؼب يغزٓهكب نـ 

ATP . رؼًم الأنٛبف انؼعهٛخ ػهٗ ردذٚذ

 1رجٍٛ انٕثٛمخ  .ْزِ اندضٚئخ ثبعزًشاس

 ػلالخ ثزدذٚذ نٓبرشكٛض ثؼط انًٕاد، 

ATP ، ٘فٙ انذو انششٚبَٙ ٔانذو انٕسٚذ

 .نؼعهخ َشٛؽخ
 

 ATP.  (1.5 ٌ)زدذٚذ ثفٙ ػلالزّ  الاخزلاف انًلازظ فٙ انزشكٛت انكًٛٛبئٙ نهذو انششٚبَٙ ٔانذو انٕسٚذ٘ فطر .1
 

  الأنٛبف انؼعهٛخ ػُذ شخص يًبسط نُشبغ سٚبظٙ ٔآخش  يكَٕبدانؼلالخ ثٍٛ انُشبغ انؼعهٙ ٔثؼط  2انىثٍقح رجشص

 (.انشخصبٌ نًٓب َفظ انمبيخ ٔانٕصٌ ٔانغٍ ٔاندُظ)غٛش يًبسط لأ٘ َشبغ سٚبظٙ 
 

كغدٍٛ َٔزبئح يؼبٚشح انسًط انهجُٙ انًُزح ٔكًٛخ ثُبئٙ الأ

يًبسط ػُذ شخص  أثُبء انمٛبو ثُشبغ ػعهٙانًغزٓهك 

 .َشبغ سٚبظٙغٛش يًبسط لأ٘ سٚبظٙ ٔشخص  نُشبغ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

غٍر شخص  

يًارش لأي 

رٌاظً َشاغ  

 يًارششخص 

 نُشاغ رٌاظً

انحدى انكهً 

هًٍرىكُذرٌاخ فً ن

 %انهٍف انععهً تـ 

5 11 

َشاغ الأَسًٌاخ 

 انًٍرىكُذرٌح
 يرذفع ظعٍف

 

 

 انذو انىرٌذي انذو انشرٌاًَ 

 O2 (mL / 100mL) 2112 5134كًٍح 
 CO2 (mL / 100mL) 45 60كًٍح 

 4 2 (mmol / L)  كًٍح انكهٍكىز
 1 218˂ (mmol / L) كًٍح انحًط انهثًُ 

 1انىثٍقح  
 

شخص يًبسط 

 نُشبغ سٚبظٙ

5,5 

12 

2,5 

6 

 mmol/Lكًٛخ انسًط انهجُٙ انًُزدخ ثـ 

 L/minثُبئٙ الأٔكغدٍٛ انًغزٓهك ثـ 

شخص غٛش يًبسط 

 َشبغ سٚبظٙ٘ لأ

(أ)انشكم  (ب)انشكم    
2انىثٍقح   
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 (ٌ 1.5) . ػُذ انشخصٍٛ يب ٚفغش الاخزلاف انًلازظ 2يؼؽٛبد انٕثٛمخ   رَحيقايٍ  اضرُرح .2
 

  ٔردذٚذ  داخم انخهٛخيشازم ْذو عكش انكهٛكٕص  ،3انىثٍقح رهخص أشكبلATP. 
 

 هذو انكهٍكىز(: أ)انشكم 

 

 

 Aأضرٍم كىاَسٌىَ ذكىٌ (: ب)انشكم 
 دورج كرٌثصٔ

 

 انرفطفر انًؤكطذ(: ج )انشكم 

 

 


ْٛ وظّحٔاػزًبدا ػهٗ يكزغجبرك،  3ثبعزغلال يؼؽٛبد انٕثٛمخ  .3 ٍ إَٔاع انزفبػلاد انًًثهخ فٙ أشكبل ْزِ انٕثٛمخ، انؼلالخ ث

 ATP. (2 ٌ)كٛف رعًٍ انزدذٚذ انًغزًش نـ  يثرزا
 

 (َقػ 5) انرًرٌٍ انثانث
 

 . زسكى فٙ رشكٛجّ يٕسثخ يسذدحٔرشرجػ كم صفخ ثجشٔرٍٛ ر .ُذ أفشاد َفظ انُٕع ػجش الأخٛبلرُزمم انصفبد انٕساثٛخ ػ

 :َمزشذ اعزغلال انًؼؽٛبد اٜرٛخ ،ثشٔرٍٛ ٔكٛفٛخ اَزمبل انصفبد انٕساثٛخ ػُذ أفشاد َٕع زٕٛاَٙ -لإثشاص انؼلالخ يٕسثخ 

 ٚ فشاد رٔ٘ الأ ػُذ. لاَُٛٛخٛلاٍَٛ فٙ انخلاٚب انًٛانً صجغخ ذٚٛبد ثخهم فٙ رشكٛتنٌٕ انضغت ػُذ انثشرجػ غٛبة

 .صجغخٓزِ انيٍ انزشكٛت انغهٛى نانخلاٚب  صغت يُؼذو انهٌٕ لا رزًكٍ ْزِ

انًٛلاٍَٛ  فٙ  إَزبجانًغؤٔل ػٍ ( tyrosinase)انزٛشٔصُٚبص أَضٚىرزسكى فٙ رشكٛت انزٙ ًٕسثخ انخضءا يٍ  1رجٍٛ انٕثٛمخ 

 (.انشكم ة)يٍ خذٔل انشيض انٕساثٙ  خضءا كًب رجٍٛ انٕثٛمخ . (انشكم أ)زبنخ يٕسثخ ػبدٚخ ٔيٕسثخ ؼبفشح 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 3انىثٍقح 
 

 دورج كرٌثص

 كرج راخ

شًراخ   

 خسء يىرثح انرٍروزٌُاز 

   80     81     82    83     84      85 أرقاو انىحذاخ انريسٌح

 TGC-CAA-CGA-TCC-TAT-CTT (انهىنة انقاتم نهُطد) انًىرثح انعادٌحخسء 

 TGC-CAA-CAA-TCC-TAT-CTT (انهىنة انقاتم نهُطد) انًىرثح انطافرجخسء 

 

 انىحذاخ انريسٌح الأحًاض الأيٍٍُح

 ACU , ACC , ACA , ACG  (Thr ) ذرٌىٍٍَ 

 GUU , GUC , GUA , GUG  (Val)فانٍٍ 

 GCU , GCC , GCA , GCG ( Ala)أنٍٍُ 

 CGU , CGC , CGA , CGG , AGA , AGG  (Arg)أرخٍٍٍُ

  AUU , AUC , AUA ( Ile)إزونىضٍٍ 

 GAA , GAG ( ac.Glu)حًط انكهىذايٍك 

 

 1: انىثٍقح 

2(NADH+H+) 

2(NADH+H+) 

 انشكم أ

 انشكم ب
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ٍّ، انؽبفشح انؼبدٚخ ٔ (tyrosinase)انزٛشٔصُٚبصيٕسثخ  خضأ٘  حقارَي ، ٔثؼذ1انٕثٛمخ هٗ يؼؽٛبد ػزًبدا ػا .1 كٛف  ٍت

 (ٌ 1) .انضغت انظبْشٔنٌٕ ضٚئٙ ٔانخهٕ٘ اندُ إنٗ رغٛش فٙ انًظٓش انخبسخٙ ػهٗ انًغزٕٚبدأدد انؽفشح 
 

  رىرغبلػ صغجّلإثشاص كٛفٛخ اَزمبل صفزٍٛ ٔساثٛزٍٛ ػُذ انفأس، رزؼهك الأٔنٗ ثهٌٕ صغت انفأس ٔانثبَٛخ ثزغبلػ أٔ ػذو ، 

 :إَدبص انزضأخٍٛ اٜرٍٛٛ 
 

أَثٗ فأس يٍ علانخ َمٛخ راد صغت يجمغ صغت ٔزٛذ انهٌٕ ٔغٛش يزغبلػ، ٔ ٘يٍ علانخ َمٛخ ر ثٍٛ فأس ركش :انرساوج الأول

 .يكٌٕ يٍ فئشاٌ راد صغت ٔزٛذ انهٌٕ ٔغٛش يزغبلػ F1 َزح ػٍ ْزا انزضأج  خٛم .  انهٌٕ ٔيزغبلػ
 

 :يكٌٕ يٍ F’2ضغت يجمغ انهٌٕ  ٔيزغبلػ، َزح ػُّ خٛم أَثٗ ثفأس ٔ F1 ثٍٛ فأس ركش يٍ أفشاد:  انرساوج انثاًَ

  ش يزغبلػ؛فأسا ثضغت ٔزٛذ انهٌٕ ٔغٛ 44

 فأسا ثضغت يجمغ انهٌٕ ٔيزغبلػ؛ 44

 فئشاٌ  ثضغت ٔزٛذ انهٌٕ  ٔيزغبلػ؛ 4

 .فئشاٌ ثضغت يجمغ انهٌٕ ٔغٛش يزغبلػ 5
 

صفخ نٌٕ انضغت ٔصفخ )يغزؼُٛب ثشجكخ انزضأج،  كٛفٛخ اَزمبل انصفزٍٛ  ،فطِر، يؼؽٛبد َٔزبئح انزضأخٍٛ ضرغلالثب .2

نحهٍم ، وإنى اm أو M: ـريس إنى انحهٍم انًطؤول عٍ نىٌ انسغة تا)، انفئشاٌ ػُذ( رغبلػ انضغت أٔ ػذو رغبلؽّ

 n). (2.75 ٌ)أو  N ـذطاقػ أو عذو ذطاقػ انسغة تانًطؤول عٍ 

 ضغتث  F’2يصذس فئشاٌ اندٛم   F1كٛفٛخ انسصٕل ػهٗ أيشبج أفشاد اندٛم  تٍٍِّثٕاعؽخ سعٕو رخؽٛؽٛخ نهصجغٛبد،   .3

 (ٌ 0.75). ٔ ثضغت يجمغ ٔغٛش يزغبلػ ٔزٛذ انهٌٕ ٔيزغبلػ

 (ٌ 0.5) .انخشٚؽخ انؼبيهٛخ نهًٕسثزٍٛ أَدس .4
 

 (َقػ 5)انرًرٌٍ انراتع  
 

َشٕء ْزِ انغلاعم  يشازمخ يٍ يؼشفخ ٔانصخشٚخ نهغلاعم اندجهٛخ انسذٚث انجُٛبد انزكزَٕٛخ رًكٍ دساعخ اعزغؽبذ

 :لإثشاص رنك َمزشذ انًؼؽٛبد اٜرٛخ. انصفبئر ٔػلالزٓب ثزكزَٕٛخ

 .خشٚؽخ خٕٛنٕخٛخ يجغؽخ فٙ خجبل الأنت 1انىثٍقح رًثم  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ول ل

 

 

…......…..……..….........................…..……... 

 

 

+ + + 

 

 شٍطد
……...............……..…….. 

  انًحٍػ الأنثً

 انقذٌى

 انهايش الأوروتً 

الأتٍط  انثحر

 انًرىضػ

 Chenailletخثم 

 Visoخثم 

N 

 1انىثٍقح 

 Dauphinoisيُطقح 

 زحف وذراكة

  Briançonيُطقح 

  Flyschsاذٍح رذشكلاخ ح

 أوفٍىنٍد 

  (Po)ضهم تى 

 كرهح انهايش الأوروتً يٍ انحقة الأول

 الأولكرهح حافح انهايش الإفرٌقً يٍ انحقة 

50 Km 
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 ٔسعًٍٛ رخؽٛؽٍٛ (( أ)انشكم )ثدجبل الأنت  Chenailletيمؽؼب خٕٛنٕخٛب يجغؽب فٙ يُؽمخ  2انىثٍقح رًثم  -

  ((.ج)ٔ( ة)انشكلاٌ )نًشزهزٍٛ يٍ يشازم رشكم ْزِ انًُؽمخ 
 

  
 

 

 انٕزذاد الإفشٚمٛخ      رشاكت. 1

 فٕٛنٛذ ػهٗ انٓبيش الأٔسٔثٙٔؼفٕ ٔصزف الأ. 2

 رشاكت خجٓٙ. 3

 

 

 (ٌ 1.5) .أٌ خجبل الأنت عهغهخ اصؽذاو تٍٍ 2ٔ 1اػزًبدا ػهٗ انٕثٛمزٍٛ  .1 
 

انزشكٛت  3انىثٍقح رجٍٛ . رزٕاخذ ثبنًُؽمخ انًذسٔعخ يٍ انغشة إنٗ انششق صخٕس انكبثشٔ ٔانشٛغذ الأصسق ٔالإكهٕخٛذ

 .يدبلاد اعزمشاس ثؼط يؼبدٌ انصخٕس انًزسٕنخ زغت دسخخ انسشاسح ٔانعغػ 4انىثٍقح انؼٛذاَٙ نٓزِ انصخٕس، ٔ

 
 

 انرركٍة انعٍذاًَ

 انصخىر

 تعط انًعادٌ
 انكاترو

انشٍطد 

 الأزرق 
 الإكهىخٍد 

 - َارر  +   انثلاخٍىكلاز

 - - + انثٍروكطٍٍ 

 +/- + - انكهىكىفاٌ 

 + - - اندادٌٍد 

 + - - داديٍانث

ذعًُ  (–)علايح ذعًُ يىخىد، )+( علايح : انريىز

 ذعًُ يىخىد إنى يُعذو (+/-)علايح يُعذو، 

 

 

 

 

 

( قيٍ انغشة إنٗ انشش)ًَػ انزسٕل انز٘ شٓذرّ انًُؽمخ انًذسٔعخ   اضرُرح  4ٔ 3ثبعزثًبس يؼؽٛبد انٕثٛمزٍٛ  .2

 (ٌ 1.5). ٔانظبْشح اندٕٛنٕخٛخ انًغؤٔنخ ػٍ ْزا انزسٕل
 

 (ٌ 2) .خجبل الأنت يشازم رشكم عهغهخثٕاعؽخ َص،  ،نخصاَؽلالب يٍ انًؼؽٛبد انغبثمخ ٔيكزغجبرك  .3

 3انىثٍقح 

غٍر يرىفرج
ف 

و
ظر

 

طثٍ
ً ان

ف
عح

 

 4انىثٍقح 

0         200       400       600    T (°C) 
0 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 انعغػ

(GPA) 

 

 

 

 

 

 

25 

 

 

 

 

 

50 

 

 انؼًك

(Km) 

:يدال اضرقرار انًعادٌ  

A : انثلاخٍىكلاز + الأكرٍُىخ +

 انكهىرٌد

B : ٌتلاخٍىكلاز+ انكهىكىفا 

C : ٌٌٍداداند+ انكهىكىفا 

D : اندادٌٍد + انثٍدادي-/+ 

 انكهىكىفاٌ

 

A 

B 

C 

D 

 2انىثٍقح  

سٔثٛخٔانمششح انمبسٚخ الأ  

 انمششح انمبسٚخ الإفشٚمٛخ

انمششح انًسٛؽٛخ    

انشداء انؼهٕ٘   

(ة)انشكم  (أ)انشكم    

× ×  

 الأٔفٕٛنٛذ انمششح انمبسٚخ الأٔسٔثٛخ  + +

 اانمششح انمبسٚخ الإفشٚمٛخ
v  v 

+ +  

 ثٛشٚذٔرٛذ يزسٕل

 صخٕس انكبثشٔ ثبصنذ ػهٗ شكم ٔعٛذاد

 ػشٔق ثبصنزٛخ

 ششق
 غشة

Chenaillet 2650 m  

(ج)انشكم   

(ب)انشكم  (أ)انشكم    

× ×  

 الأٔفٕٛنٛذ انمششح انمبسٚخ الأٔسٔثٛخ  + +

 انمششح انمبسٚخ الإفشٚمٛخ
v  v 

+ +  

 ثٛشٚذٔرٛذ يزسٕل

 صخٕس انكبثشٔ ثبصنذ ػهٗ شكم ٔعٛذاد

 ػشٔق ثبصنزٛخ

 ششق
 غشة

Chenaillet 2650 m  

(ج)انشكم   خُٕة ششلٙ شًبل غشثٙ 

 انمبسح الإفشٚمٛخ
 انمبسح الأٔسٔثٛخ

 انًسٛػ الأنجٙ

 ؼًش
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 ٌمكه قبىل أي إجببة مىطقٍة وصحٍحة ترتبط بمعطٍبت المىضىع: ملحىظة
 

 الىقطة عىبصر الإجببة السؤال

 (قطو 5)التمرٌه الأول 

  - ػٕبصش و١ّ١بئ١خ رز١ّض ثٕشبغ إشؼبػٟ ٠ؼضٜ إٌٝ اٌزفزذ اٌؽج١ؼٟ  المىاد إشعبعٍة الىشبط

 .ؼبلخ ِّٙخ ٘ب٠ٕزظ ػٓ أشؽبس غ١ش ِسزمشح،ٌٕٛاح 

 (.الإشؼبػٟاٌذٚس )، لبث١ٍخ الأشؽبس إٌٛٚٞ، ػّش إٌصف اٌزفزذ الإشؼبػٟ: خبصٍبتهب -

 .........................................β ٚγٚالإشؼبػبد  αاٌذلبئك : ٟ٘  المىبعثة الإشعبعبت -

 - ف( الأٚسا١َٔٛ)اسزغلاي اٌؽبلخ إٌبرغخ ػٓ الأشؽبس إٌٛٚٞ : إوتبج الطبقة الكهرببئٍة ٟ 

 . اٌّفبػلاد ا٠ٌٕٚٛخ ٌزسخ١ٓ اٌّبء ٚر١ٌٛذ اٌؽبلخ اٌىٙشثبئ١خ

ؽمٓ و١ّخ ظئ١ٍخ ِٓ )اسزؼّبي الأشؼخ فٟ اٌفؾص ٚرشخ١ص الأِشاض : المجبل الطبً -

ٚاسزخذاَ إشؼبػبد  (.La scintigraphieٚاػزّبد رم١ٕخ ِبدح إشؼبػ١خ إٌشبغ فٟ اٌغسُ 

 .ب١ٔخِؤ٠ٕخ راد ؼبلخ ػب١ٌخ فٟ ػلاط الأٚساَ اٌسشؼ

، اٌّؼبٌغخ اٌّؤ٠ٕخ ٌلؤغز٠خ ثغشض اٌزؼم١ُ ٚاٌشفغ ِٓ ِذح صلاؽ١زٙب: المجبل الصىبعً -

 ...................١ُ ثبلأشؼخ فٟ اٌصٕبػبد اٌؾذ٠ذ٠خفؾص ِٛالغ اٌزٍؾ. ٚس ٌىجؼ إٔجبرٙبٌٍٚجز

 - اٌّفبػلاد ا٠ٌٕٚٛخ ؽٛادسرزسجت ثفؼً أٔشؽخ الإٔسبْ،  :الىشبطوتشبر المىاد إشعبعٍة ا 

 .ٚاٌزغبسة ا٠ٌٕٚٛخ ٚإٌفب٠بد ا٠ٌٕٚٛخ فٟ أزشبس اٌّٛاد إشؼبػ١خ إٌشبغ فٟ الأٚسبغ اٌؽج١ؼ١خ

 رزسشة ثبٌٕسجخ ٌٍّبء .ٚاٌّضسٚػبدػٍٝ اٌزشثخ ٚا١ٌّبٖ  إشؼبػ١خ رزسبلػش سؾت ففٟ اٌٙٛاء رٕزش 

 .ِخزٍف الأٚسبغ اٌّبئ١خ إٌٝاٌّٛاد الإشؼبػ١خ 

 ثّٛاد ِشؼخ؛ ( اٌٙٛاء ٚاٌزشثخ ٚاٌّبء)الأٚسبغ اٌج١ئ١خ  ر٠ٍٛش: التأثٍر على الأوسبط البٍئٍة -

 .ػجش ؽٍمبد اٌسلاسً ٚاٌشجىبد اٌغزائ١خ ٘بٚرشو١ض ٙبٚأزمبٌ

الإصبثخ إٌٝ  رفبػً الإشؼبػبد اٌّؤ٠ٕخ ِغ الأٔسغخ لذ ٠ؤدٞ :التأثٍر على صحة الإوسبن -

 ............................................................ ثزشٛ٘بد خٍم١خٚ ؼمُ،ثبٌٚ ثسشؼبٔبد،

 

 

 

ن 5.5  

 

 

 

 

 

 

ن 5.5  

 

 

 

 

 

 

 

ن 2  

 (وقط 5) التمرٌه الثبوً 

 : ATPزٛظ١ف الأ١ٌبف اٌؼع١ٍخ خلاي ٔشبؼٙب ٌّسٍى١ٓ ٌزغذ٠ذ ٠فسش الاخزلاف اٌّلاؽظ ث  5

أخفبض رشو١ضّ٘ب فٟ اٌذَ اٌٛس٠ذٞ ثبٌّمبسٔخ ِغ اٌذَ )ٚاٌى١ٍىٛص  O2اٌزٕفس ثبسزٙلان  -

 . ........................................................................................................(٠بٟٔاٌشش

 .... (.فٟ اٌذَ اٌٛس٠ذٞ ثبٌّمبسٔخ ِغ اٌذَ اٌشش٠بٟٔ اٌؾّط اٌٍجٕٟ اسرفبع رشو١ض)اٌزخّش اٌٍجٕٟ  -

 

 

 ن 5..5

 ن 5..5

  :ٌٝإٌشبغ اٌش٠بظٟ إأدٜ : اٌّمبسٔخ - 2

إٌٝ  أخفبض و١ّخ اٌؾّط اٌٍجٕٟ إٌّزغخٚ (L/min 5,5) اٌّسزٍٙه  O2رعبػف رشو١ض  +

 ..........................................................................................( ....أ)، اٌشىً إٌصف

ٔشبغ الأٔض٠ّبد  رعبػف اٌؾغُ اٌىٍٟ ١ٌٍّزٛوٛٔذس٠بد فٟ الأ١ٌبف اٌؼع١ٍخ ٚاسرفبع  +

 .....................................................................................(ة)، اٌشىً ١ّزٛوٛٔذس٠خاٌ

 . ................ لذسرٙب اٌزٕفس١خ سفغ الأ١ٌبف اٌؼع١ٍخ ِٓ ّىِّٓبسسخ إٌشبغ اٌش٠بظٟ ٠: الاسزٕزبط -

 

 

 ن 5.5

 

 ن 5.5

 ن 5.5
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 :ATPاٌؼلالخ ث١ٓ اٌزفبػلاد ٚإٔزبط  3

 أؾلاي اٌى١ٍىٛص. 

NADاخزضاي  - 
+
NADH+Hإٌٝ    

+
 ؛ 

  ؛ ATP (رغذ٠ذ) إٔزبط  - 

 ............................................................................... .إٔزبط ؽّط ث١شٚف١ه - 

 وسغ١ٓٚثٛعٛد صٕبئٟ الأ: 

 :فٟ اٌّبرش٠س Krebsٚرفبػلاد دٚسح  Aرىْٛ أسز١ً وٛأض٠ُ  -

 ؛CO2إصاٌخ اٌىشثْٛ ٚرؾش٠ش  +

NADاخزضاي +
+
NADH+Hإٌٝ    

+
  ٚ  FAD ٌٝإFADH2 : 

 :فٟ اٌغشبء اٌذاخٍٟ ١ٌٍّزٛوٛٔذسٞ اٌسٍسٍخ اٌزٕفس١خ  -

  ؛إػبدح أوسذح إٌٛالً +

 ؛وسغ١ٓ ٚرىْٛ عض٠ئبد اٌّبءٚاخزضاي الأ +

 ......................................................................... ATP (رغذ٠ذ)إٔزبط  +

 ٠ؾذس اٌزخّش اٌٍجٕٟ (أٚ ٔمصٗ)وسغ١ٓٚفٟ غ١بة صٕبئٟ الأ: 

 ؛اٌؾّط اٌٍجٕٟرىْٛ  -

NADH+Hأوسذح  -
+

 ؛

 .....................................................................................CO2رؾش٠ش  -

 

 

 

 

 ن 5.5

 

 

 

 
 

 

 

 ن 5

 

 

 
 ن 5.5

 (وقط 5) التمرٌه الثبلث 

ٌٌٛت اٌّٛسصخ فٟ  28اٌٛؽذح اٌشِض٠خ فٟ  Aو١ٍٛر١ذ ٕٛثبٌ Gو١ٍٛر١ذ ٛاسزجذاي إٌ : المقبروة -  5

 ....................اٌؽبفشح صخ اٌؼبد٠خ ٚعضء اٌّٛسصخاٌٛؽذاد اٌّزجم١خ  ِزّبصٍخ ث١ٓ عضء اٌّٛس ، اٌؽبفشح

ِززب١ٌخ  رغ١ش فٟٔض٠ُ اٌز١شٚص٠ٕبص إٌٝ لأاٌؽفشح فٟ ِززب١ٌخ ٔٛو١ٍٛر١ذاد اٌّٛسصخ اٌشاِضح  أدد -

لا١ٔٓ فٟ اٌخلا٠ب ١اٌّصجغخ ػذَ رشو١ت ٔزظ ػٓ رٌه  .(اٌّسزٜٛ اٌغض٠ئٟ)الأؽّبض الأ١ٕ١ِخ 

 اٌخبسعٟ اٌّزٛؽشٗ اٌؼبدٞ ا١ٌّّض ٌٍّظٙش اٌضغت ٌٍٛٔ ٚثبٌزبٌٟ فمذاْ(. ٌّسزٜٛ اٌخٍٛٞا)لا١ٕ١ٔخ ١اٌّ

 .................................................................................................(.اٌّسزٜٛ اٌظب٘ش) 

 

 ن 5.5

 

 

 

 ن 5.5

ذَ ٌْٛ اٌضغت ٚرسبلػ اٌضغت أٚ ػ)اخزلاف الأث٠ٛٓ ثصفز١ٓ  ؛خ صٕبئ١خ٘غٛٔ: اٌزضاٚط الأٚي  - 8

 (.رسبلؽٗ

 mٌؾ١ًٍ اٌّسؤٚي ػٓ اٌضغت اٌّجمغ اٌٍْٛٚا سبئذ Mاٌؾ١ًٍ اٌّسؤٚي ػٓ اٌضغت ٚؽ١ذ اٌٍْٛ  -

 .ِزٕؾٟ

 nٌؾ١ًٍ اٌّسؤٚي ػٓ اٌضغت اٌّزسبلػ ٚاسبئذ  Nاٌؾ١ًٍ اٌّسؤٚي ػٓ اٌضغت غ١ش اٌّزسبلػ   -

 .ِزٕؾٟ

 ………………………ٚفأس صٕبئٟ اٌزٕؾٟ   F1رضاٚط اخزجبسٞ ث١ٓ ٘غ١ٓ : اٌزضاٚط اٌضبٟٔ  -

 ٚٞالأث٠ٛخ رفٛق ٔسجخ الأفشاد ر  [ m  ٚn ]ٚ    [ M  ٚN ]اٌّظب٘ش اٌخبسع١خ  ٚٞالأفشاد ر ٔسجخ - 

 .................، اٌّٛسصزبْ  ِشرجؽزبْ  [ m ٚN]ٚ  [ M  ٚn ] اٌّظب٘ش اٌخبسع١خ عذ٠ذح اٌزشو١ت

  x      MN//MN           mn //mn    :               إٌّػ اٌٛساصٟ ٌلآثبء *        

  .............................              F1         MN//mn   إٌّػ اٌٛساصٟ لأفشاد اٌغ١ً    *        

 :  شبكة التزاوج   -

 :الأّٔبغ اٌٛساص١خ ٚاٌّظب٘ش اٌخبسع١خ

[m,n] mn//mn x [M,N] MN//mn F1 

  

 

 

   /Mn/            mN/         MN/          mn/          mn                          الأِشبط          

  100%                                               47,31%        43%    5,37%       4,30% 
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mN 

5,37% 

Mn 

4,30% 

mn 

47,31% 

MN 

43% 

 ♂أِشبط 

 ♀أِشبط 

mN//mn 

[m,N]  

5,37% 

Mn//mn 

[M,n] 

 4,30% 

mn//mn 

[m,n]  

47,31% 

MN//mn 

[M,N]  

 43 %  

mn 

100% 

 

 

 

 

 

 ن 5..5

 

3 

 

 :F1 و١ف١خ اٌؾصٛي ػٍٝ ِخزٍف أٔٛاع أِشبط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن 5..5

 الخرٌطة العبملٍة 4

 :ضغتِٛسصخ رسبلػ اٌ -اٌّسبفخ ِٛسصخ ٌْٛ اٌضغت 

= 9,67 cMg  5,37 + 4,30  

 

 

 

 

 

 

 

 ن 5.5

 (وقط 5) التمرٌه الرابع 

 :1اٌٛص١مخ  - 5

 ٚ صؽفٚعٛد رشاوجبد. 

 ٍ(رغبثٗ صف١ؾز١ٓ)ٌٙبِش الأٚسٚثٟا خ٠مٟ ٚوزٍاٌٙبِش الأفش خرغبثٗ وز. 

 ف١ٌٛ١ذٚاسزسؽبػ الأ ................................................................................... 

 (:أ)اٌشىً  8اٌٛص١مخ 

  اسرفبع وزٍخChenaillet  2650ثـ m ػٓ سؽؼ اٌجؾش. ........................................ 

 (:ة)اٌشىً             

 رشاوت ٚؽذاد اٌصف١ؾخ الإفش٠م١خ 

 ف١ٌٛ١ذ ٚاٌمششح اٌمبس٠خ الإفش٠م١خ فٛق اٌمششح اٌمبس٠خ الأٚسٚث١خٚؼفٛ ٚصؽف الأ ........... 

 

 

 

 

 

 ن 5..5

 

 ن 5.25

 

 
 ن 5.5

 

 

 

أٚ رسبلػ ِٛسصخ 

 رسبلػ اٌضغت ػذَ

 ِٛسصخ شىً

 ٌْٛ اٌضغت

(M ;m) (N ;n) 

9,67 cMg 

M 

m n 

N 

m 

m n 

N 
m 

m n 

n 

M 

M n 

N 

m 

m n 

N 

M 

M N 

N 
M 

M n 

N 

M N 

M n 

m N 

m n 

١ٓ١ِعبػفخ اٌصجغ  

 ػجٛس

 F1أِشبط 

 أمسبَ اخزضاٌٟ
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 :3ٌٛص١مخ ا 2

 فبلإوٍٛع١ذ  الأزمبي ِٓ اٌىبثشٚ إٌٝ اٌش١سذ الأصسق. 

  ٟٕاخزفبء ِؼبدْ اٌجلاع١ٛولاص ٚاٌج١شٚوس١ٓ ٚظٙٛس اٌىٍىٛفبْ صُ اٌغبد١٠ذ ٚاٌج١غبدٞ ٠ؼ

 .......................................................... .رصبػذ شذح اٌزؾٛي ِٓ اٌغشة إٌٝ اٌششق

 : 4اٌٛص١مخ 

  الأزمبي ِٓ اٌّغبيA (ِغبي اسزمشاس اٌجلاع١ٛولاص ) إٌٝ اٌّغبيD ( ِٞغبي اسزمشاس اٌج١غبد

ِزٛسؽخ  ؽٛاٌٟ  °Tظغػ ِشرفغ ٚ )شش ػٍٝ رؾٛي د٠ٕبِٟ ؤ٠( اٌىٍىٛفبْ +اٌغبد٠ذ + 

500°C.) .......................................................................................... 

 .اٌؽّش ثبٔغشاص اٌمششح اٌّؾ١ؽ١خ ٌٍصف١ؾخ الأٚسٚث١خ رؾذ اٌمششح اٌمبس٠خ ٌٍصف١ؾخ الإفش٠م١خ: اٌظب٘شح

 
 

 
 

 ن 5.5

 
 

 

 

 ن 5.5
 

 ن 5.5

3  رمبسة اٌصف١ؾز١ٓ الأٚسٚث١خ ٚالإفش٠م١خ. 

 اخزفبء اٌّؾ١ػ الأٌجٟٚ اٌصف١ؾخ الأٚسٚث١خ ؼّش. 

 رؾٛي د٠ٕبِٟ ٌصخٛس اٌمششح اٌّؾ١ؽ١خ إٌّغشصح. 

 ف١ٌٛ١ذ ٚرشاوت اٌمششح اٌمبس٠خ الإفش٠م١خ ػٍٝ اٌمششح الأٚسٚث١خٚؼفٛ ٚصؽف الأ. ............. 
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